

**Информация за пациента. Моля прочетете внимателно!**

**OPHTHALMO-SEPTONEX®**  
eye drops, solution

**ОФТАЛМО-СЕПТОНЕКС®**  
капки за очи, разтвор

#### **Състав**

##### *Лекарствени вещества*

Carbopendecine bromide 2 mg, Boric acid 190 mg, Sodium tetraborate 5 mg в 10 ml.

##### *Помощни вещества*

Кристален гваязулен, масло от резене, динатриев едетат дихидрат, етанол 95%, пречистена вода.

#### **Фармакотерапевтична група**

Офталмологичен продукт

#### **Действие**

Лекарствения продукт притежава антисептично действие. Предназначен е за приложение в очите при негнойни възпаления, ако не е необходимо приложение на антибиотици.

#### **Показания**

Лекарствения продукт се използва за лечение на остри и хронични негнойни възпаления на конюнктивата (конюнктивит) и клепачите (блефарит) и повърхностни възпаления на роговицата на окото.

В случай на по-тежки възпаления е необходимо да се консултирате с Вашия лекар офталмолог.

#### **Противопоказания**

Сух кератит и конюнктивит и алергия към съставките на лекарствения продукт.

#### **Нежелани лекарствени реакции**

Възможни са алергични реакции към някоя от съставките на лекарствения продукт.

При чувствителни пациенти може да се появи хиперемия (зачервяване) и дразнене на конюнктивата.

При евентуална поява на посочените нежелани лекарствени реакции или на други необичайни реакции, посъветвайте се с Вашия лекар офталмолог.

#### **Лекарствени взаимодействия**

Не са наблюдавани.

#### **Бременност и кърмене**

Прилагането на лекарствения продукт не е противопоказано при бременност и кърмене, но въпреки това поради системната резорбция след локално приложение лекуващият лекар ще прецени дали терапевтичният ефект надвишава потенциалния риск за плода или кърмачето.

Информирайте лекуващия лекар ако сте бременна или кърмите.

#### **Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Ophthalm-Septonex не повлиява дейности, изискващи повишено внимание (шофиране на моторни превозни средства, работа с машини и



високи места), но въпреки това след приложението на лекарството може временно да се появи замъглено зрение и затова посочените дейности изискващи повишено внимание трябва да се извършват след изчезване на този временен ефект.

#### **Дозировка и начин на приложение**

Ако не е препоръчано нещо друго, при остри възпаления се накапва 1 капка в конюнктивалния сак на окото на всеки час или евентуално през 2 часа, а при хронични възпаления – 1 капка 1-3 пъти дневно.

Лекарството може да се използва от възрастни, юноши и деца.

Максималното време на приложение е 10 дни.

*Начин на приложение:* поставете левия си палец върху долния клепач на окото и внимателно го дръпнете надолу, наклонете главата си назад и гледайте нагоре, докато се накапе 1 капка в окото.

#### **Предпазни мерки**

Ако употребявате други лекарствени продукти или ако страдате от някое по-сериозно заболяване на очите, посъветвайте се с Вашия лекар офталмолог относно употребата на този продукт.

Ако симптомите на заболяването не се подобрят след 5 дни или дори се влошат, или се наблюдават нежелани лекарствени реакции незабавно се посъветвайте с Вашия лекар офталмолог.

Carbethopendecine bromide е несъвместим със сапуни и други анионни сурфактанти, с бентонит, йод и с фенил живачен нитрат.

Ако Ви предпишат други лекарства, уведомете Вашия лекар, че употребявате Ophthalm-Septonex.

#### **Предозиране**

Ако лекарството се използва както трябва, то възможност от предозиране не трябва да се наблюдава. Въпреки това при поглъщане на продукта могат да се наблюдават следните проблеми: стомашно-чревни нарушения, диария, повръщане, коремни болки, кожно дразнене, повишена възбуда, тремор, главоболие, гърчове, депресия, кома, бъбречни и чернодробни нарушения.

При поглъщане на лекарството незабавно се посъветвайте с Вашия лекар.

#### **Съхранение**

Да се съхранява на тъмно място при температура под 25°C.

#### **Предупреждение**

Лекарствения продукт не трябва да се употребява след изтичане срока на годност обозначен върху опаковката. Периода на използване след първо отваряне е 28 дни.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

#### **Опаковка**

10 ml

#### **Притежател на разрешението за употреба**

IVAX Pharmaceuticals s.r.o, Opava 747 70, Czech Republic

#### **Дата на последна редакция**

BG11/2003

